

欠60万不还,男子险被活埋

检察机关以涉嫌非法拘禁罪将一涉案人员批捕

去年5月,合肥男子姚某欠了戴某等人60万元,他承诺1个月后还,谁知拖了近1年也没还。今年3月25日,“忍无可忍”的戴某喊上俞某等人在某宾馆将他非法拘禁了近两个月,5月17日晚,还将他带到某墓地,险些将他活埋。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以非法拘禁罪将姚某批捕。

欠60万不还,男子被非法拘禁近两月

去年5月,嗜赌如命的姚某从戴某等人手中借了60万元,当时他承诺,一个月后连本带息归还。一开始,戴某等人还能联系上他,但后来他干脆“躲”了起来。今年3月25日,戴某费了九牛二虎之力终于在明光路附近某宾馆找到他。

戴某从姚某口中得知,他的贷款马上就要下来了,想到他在外面欠了不少钱,加上担心他跑了,戴某遂找来俞某等人将他非法

拘禁在该宾馆,并24小时轮流看管他。但非法拘禁了近两个月,姚某一直没有还钱。

拒不还钱险被活埋,一涉案人员被批捕

5月17日上午,戴某再次给姚某打电话问他何时还钱,他答复称:“现在没钱,你该怎么办就怎么办。”当晚,戴某越想越气,便想出“找个偏僻的地方,挖个坑假说要活埋姚某,吓唬吓唬他”的主意。

当晚9点多,戴某和俞某等人开车,将姚某带到蒙城北路某墓地,下车后,他们在地

上挖了一个深60厘米,直径70厘米的椭圆形土坑。随后,将姚某放入坑内,并开始填土,土填到一半时,姚某开始求饶,并称:“会找朋友借钱还,借不到,就找朋友担保”。随后,他被从坑里拽出来,并带回宾馆。

次日,他打电话找朋友借钱,朋友得知情况后报了警。随后俞某等人被警方抓获。5月25日,戴某等人向警方投案。因俞某等4人犯罪情节轻微无逮捕必要,所以依法不予批捕,但戴某因涉嫌非法拘禁罪被瑶海区检察院批捕。
记者 马冰璐



日前,合肥稻香楼宾馆大门口北面景点水面再度被浮萍覆盖,散发阵阵腥臭味。浮萍是一种水生植物,生命力强,大面积浮萍危害严重,它遮挡住阳光使水体浑浊氧气减少,水质恶化,鱼虾不能生存。
记者 倪路/图

6月15日,“静安健康大讲堂”邀上海名医开讲 肿瘤术后如何调理?

星报讯(记者 邹传科) 6月15日,“静安健康大讲堂”继续上演第三讲,主题是肿瘤术后调理。主讲苏永华是第二军医大学附属上海长海医院中医科主任医师、教授、硕士生导师。

活动由上海长海医院合肥中西医结合分院主办,市场星报社联合安徽静安

中西医结合医院协办。此次活动不收取任何费用,报名者可提前电话报名,免费抢票热线为 0551-64328999、67136936,18656152273。也可以直接到星报填写报名活动表,地址为:合肥市永红路10号市场星报社2楼商业部。还可以登录市场星报官方微博报名。凡当日

上海长海健康大讲堂
主办 上海长海医院合肥中西医结合医院
协办 市场星报社
安徽静安中西医结合医院
免费抢票热线: 0551-64328999、67136936

到场市民,都将获得一张静安医院免费体检卡。6月15日,活动主办方还将提供免费专车接送,候车地址是合肥市永红路10号(安徽市场星报社大门口),6月15日下午1点30分准时发车。

办婚礼没领证,分手时起纠纷

星报讯(王岗 记者 马冰璐) 肥西男子朱俊(化名)和黄丽(化名)办了婚礼却没领证,分手时两人闹得不可开交。近日,记者获悉,经调解,双方达成了调解协议。

4年前,朱俊和黄丽经人介绍认识,10个月后,他们举行了婚礼,但一直没

有去领结婚证。起初,两人感情甚笃,还生育了一个孩子。可没多久,黄丽便感觉朱俊对她比较冷漠,不管不顾。两人感觉,已经无法再继续生活在一起,遂决定分手。但对孩子的抚养权等事,两人存在较大分歧。

最终,经紫蓬司法所调解,双方达成调解协议:两人自愿解除同居关系;孩子由黄丽负责抚养,朱俊有探视的权利;他一次性付给黄丽10万元作为孩子的生活费;共同生活期间的共同财产27000元归黄丽所有。

两男子“唱双簧”,偷手机

星报讯(记者 祁琳) 昨日,在省城金寨路一家眼镜店,店员小焦正在招呼着两名顾客,没想到进来两个年轻人,一唱一和演起来了双簧,把小焦的手机给偷走了。

当天夜里8时左右,小焦正在店里工作,进来两个年轻人,其中一个年轻人说自己要买东西,不停的问小焦这个那个的,小焦也在耐心地跟这个年轻人介绍,完全忽略了另外一个年轻人。

两个年轻人没一会就离开了店里,而小焦这时才发现,顺手放在台面上的手机不见了,小焦立即报警。辖区民警经过调查了解后,移交到刑警部门处理。

小长假,21台黑头车被扣

星报讯(陈宇 星级记者 王玉) 6月份以来,依法查扣非法营运车辆共计78台,其中端午节3天查扣21台,纠正各类违规违章行为数千次。这是记者昨日从合肥运管处了解到的消息。

据悉,节日期间,运管处执法人员锁定了明光路汽车站、客运总站等8个集中稽查点,采取着装明察、暗访取证、跟踪稽查等多种形式查处非法营运;同时,双管齐下,严查出租汽车各类违规违章行为。

微信摇一摇,摇来男骗子

星报讯(星级记者 张敏) “打游戏时,他还特别叮嘱我注意财物,之后就很自然接过我手机和挎包。可他之后悄悄溜了。”念及此,年轻女子小梅懊悔不已。

6月12日,小梅在微信上玩摇一摇时,遇上一名陌生男子,两人畅谈甚欢,当日夜里就在省城淮河路上见面,男子主动提出要请小梅玩电动游戏。来到鼓楼桥附近一家电玩城里,男子热情购买游戏币,陪小梅一起打电动。期间,男子很“从容”地接过小梅的挎包和手机,拎在手里。

等游戏币渐少时,男子又提出去服务台买币,转身离去。小梅左等右等,始终不见对方踪影,才发现对方早已离去,还带走了自己的所有财物。据悉,包内有现金1000多元和大量证件,“一部手机也价值4000多块钱。”

风之星东风日产父亲节到店有礼 全城聚惠

本周末,感恩父爱,相约风之星东风日产。

作为东风日产的旗舰车型,自2008年上市以来,天籁就以强劲的实力和完美的销量表现,驱动东风日产全车系乃至整个企业蓬勃向上,助力东风日产成就行业瞩目的“东风日产速度”。五年来,无论在外形方面,还是动力方面,完全符合一个成熟男人的要求,突出男人的魅力。

轩逸,作为东风日产倾力打造的“全尺寸旗舰家轿”,以“大气之极”、“宽适之极”、“顺畅之极”和“节能之极”四大极致标准,树立了中级车新标准。

美观和空间方面。新骐达采用了超凡风尚的

“Agile”跃式造型设计,宽大车身尺寸,动感十足的炫晶氙气前大灯,以及16寸精炫铝合金轮毂,使新骐达整车外形充满张力、线条流畅,全面彰显动感时尚的独到品位。

“新骐达车型装备HR16DE全铝直列四缸引擎,采用日产最新研发的DIS双喷射系统和双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统两项全新技术,实现了驾驶性能和燃油经济性的最佳平衡。”

更多惊喜详询64257000,北二环与当涂路交口西南角安徽国际汽车城6号东风日产合肥风之星专营店。

《从“金”开始“银”得未来》 百城巡讲财富论坛开讲啦!

深圳金雅福集团《从“金”开始“银”得未来》财富论坛百城巡讲将于6月15日来到安徽。作为金雅福集团安徽的唯一合作方,安徽富垠投资管理有限公司携手招商银行安徽分行盛邀集团副总裁白建武先生及富垠首席投资官为大家献上财富盛宴。当前经济环境下

的财富管理、贵金属实战投资技巧等精彩课题分享不容错过。活动期间为您准备了精美礼包,更有金银摆件等礼品送出。同时现场报名实盘大赛还有奔驰、金条、钻戒、iphone5等豪礼等你来拿。参与热线:4001893001 网络咨询:525843802/192223578